
 

 

 

 

 

 

    

 

NanoFIR Magnetic – Μάσκα Ματιών 

Αυτή  η  NanoFIR Magnetic  –  Μάσκα  Ματιών  είναι  ειδικά  κατασκευασμένη  από 
100%    FIR  Tourmaline  ανακλαστικές  ίνες  και  δυνατούς  ιατρικούς  βιογεωμαγνήτες 
τοποθετημένους κατάλληλα στη μάσκα. 

 

Λειτουργίες 

Η  NanoFIR  Magnetic  –  Μάσκα  Ματιών  είναι  εξαιρετική  στην  ανακούφιση  της 
έντασης  –  stress  των  ματιών,  της  μετωπιαίας  κολπίτιδας,  ιγμορίτιδας  και 
κεφαλαλγίας.  Η  μάσκα  ματιών  περιέχει  υψηλής  ενεργειακής  δράσης  σπάνιους 
neodynium  βιογεωμαγνήτες,  οι  οποίοι  δημιουργούν  ένα  ισχυρό  διηθητικό 
μαγνητικό  πεδίο  σε  όλη  την  επιφάνεια  της  μάσκας.    Έτσι  καλύπτει  το  πεδίο  των 
ματιών,  το  μέτωπο,  κροτάφους,  μετωπιαίους  κόλπους  και  ιγμόρεια,  με  ένα 
ευεργετικό  FIR  ‐  βιομαγνητικό  πεδίο,  το  οποίο  με  αποτελεσματικό  τρόπο 
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καταπραΰνει  τον  πόνο,  προκαλεί  αποσυμφόρηση  μετωπιαίων  και  ιγμορείων 
κόλπων,  χαλαρώνει  τους  μυς  του  προσώπου  και  ηρεμεί  από  την  ένταση  και  το 
stress.  Η  βελούδινη  υφή  των  ινών  του  FIR Magnetic  υφάσματος  είναι  άνετη  και 
πολύ καλά ανεκτή στην επαφή της με το δέρμα. Η μάσκα ματιών φοριέται κατά την 
διάρκεια  του  ύπνου,  αλλά  και  την  ημέρα  στο  μέτωπο  μέσα  στο  σπίτι.  Παίζει 
σημαντικό ρόλο στην αναζωογόνηση και οξυγόνωση των ερυθρών αιμοσφαιρίων με 
βελτίωση  της  εγκεφαλικής  λειτουργίας,  μειώνει  την  πίεση  της  “δίκην  στεφάνης” 
ημικρανίας και διαστέλλει τα αιμοφόρα αγγεία της παραπλεύρου κυκλοφορίας των 
ματιών βελτιώνοντας  την όραση. Η μάσκα αυτή είναι  κατάλληλη για όσους έχουν 
συμπτωματολογία  όπως  ξηροφθαλμία,  πόνο  των  ματιών,  οίδημα  άνω  κ’  κάτω 
βλεφάρων,  σκουρόχρωμους  κύκλους  κάτω  από  τα  μάτια,  ψευδομυωπία. 
Επιβραδύνει  την  εξέλιξη  του  καταρράκτη  και  ενδυναμώνει  το  οπτικό  νεύρο. 
Προλαμβάνει  και  ανακουφίζει  από  τις  αλλεργίες  των  βλεννογόνων  των  ματιών. 
Χαλαρώνει τους μυς του προσώπου, δρα ευεργετικά στους μαύρους κύκλους κάτω 
από τα μάτια και το οίδημα άνω και κάτω βλεφάρων. Βελτιώνει την ποιότητα του 
ύπνου. 

 

Οδηγίες  Πλυσίματος ‐ Συντήρησης: 

Πλύσιμο μόνο στο χέρι με κρύο ή χλιαρό νερό (30⁰ C) και με μαλακό σαπούνι, χωρίς χλώριο και μαλακτικό. Όχι 
στεγνωτήριο. Όχι σιδέρωμα. Τα γυναικεία εσώρουχα και τα ανδρικά America Vakoou συνιστάται να φοριούνται 
πάνω  από  ένα  λεπτό  βαμβακερό  εσώρουχο.  Επίσης  οι  ζώνες,  υποστηρικτικά,  T‐shirts, A‐shirts,  τα  γιλέκα,  οι 
πυτζάμες  και οι φόρμες να φοριούνται πάνω από μια λεπτή βαμβακερή φανέλα για να μην λερώνονται.  

 

Δεν επιτρέπεται η χρήση τους: 

Σε άτομα που πάσχουν από αιμοφιλικά  νοσήματα,  αιμορραγικές παθήσεις,  νόσο  του Addison  ,σε άτομα που 
φέρουν  βηματοδότη,  απινιδωτή,  σε  όσους  έχουν  λάμες  στα  οστά  από  ορθοπεδικές  επεμβάσεις*,  για  την 
χρονική  περίοδο  που  παρουσιάζουν  πολύ  υψηλό  πυρετό,  σε  μεγάλο  ανοιχτό  τραύμα  δέρματος  (το  πρώτο 
24ωρο),  βαρύτατη καρδιακή ανεπάρκεια,  κατά  την διάρκεια οξείας κρίσης άσθματος,  σε όσους πάσχουν από 
ενεργό φυματίωση και κατά την κύηση. Δεν υπάρχει περιορισμός όσον αφορά την ηλικία  (συνιστάται να μην 
χρησιμοποιούνται κατά την παιδική ηλικία). Επίσης μπορούν να χρησιμοποιούνται για μερικές ώρες, την ημέρα 
ή τη νύχτα και για όσο μεγάλο χρονικό διάστημα απαιτείται.  Δεν έχουν αναφερθεί ανεπιθύμητες ενέργειες. 

*(ενημερώστε το ιατρικό δυναμικό της εταιρείας ώστε να προμηθευτείτε τα προϊόντα που δεν εμπεριέχουν βιογεωμαγνήτες, 
και των οποίων η χρήση επιτρέπεται από όσους φέρουν λάμες στα οστά, βηματοδότη και απινιδωτή) 

Για λεπτομερείς γενικές και ειδικές πληροφορίες για την χρήση των προϊόντων, αναφορές σχετικές με τη δράση 
τους, βιβλιογραφικές παραπομπές και άρθρα, και για περισσότερα στοιχεία ενημερωθείτε από την ηλεκτρονική 
μας ιστοσελίδα: 

E‐shop:   www.leonil.gr   ,     email:  leonil@leonil.gr 

Τα προϊόντα μας έχουν διεθνή πιστοποίηση. 
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